
任意の「レート」ボタンをタップすると確認画面なしで注
文することができます。右上の「設定」ボタンからは、執
行条件の切り替えが可能です。
また、決済注文同時発注を有効にすることで、決済注文を
同時に発注することが可能です。

ー スピード注文 ー
発注方式

タップ

※「スピード注文設定」はスピード注文のみの設定となります。「注文設定」
（「メニュー＞設定＞注文設定」）とは別になりますのでご注意ください。



「チャート表示」をタップするとチャートを表示できます。
「通常」をタップするとチャートが非表示となります。
※右上の「設定」ボタンからチャートのテクニカル表示の設定が可能で
す。

ー スピード注文 ー
チャート表示

タップ



「設定」＞「チャート下部縦表示設定」からチャート画面の
下に「ティック」チャートか、「Lot 数・平均レート」を
表示させることができます。

ー スピード注文 ー
チャート表示

タップ



「－」「+」ボタンで表示・非表示を切り替えることができ
ます。

ー スピード注文 ー
チャート表示

「ティック」チャート表示 「Lot 数・平均レート」表示



全決済　　：選択された通貨ペアの売買両方のポジションを成行
　　　　　　で確認画面を表示せずに全決済します。

一括売決済：選択された通貨ペアの売ポジションを成行で確認
　　　　　　画面を表示せずに全決済します。

一括買決済：選択された通貨ペアの買ポジションを成行で確認

　　　　　　画面を表示せずに全決済します。

[ スピード注文の全決済 ]

ー スピード注文 ー
全決済・一括決済

スピード注文の「全決済」「一括売決済」「一括買決済」ボ
タンをタップすると選択されたの通貨ペアの全決済・一括
買決済・一括売決済を確認画面なしで行います。

※お客様が全決済を実行されますと、成行注文として選択された通貨ペ
アのポジションが決済されます。また、対象ポジションに関する発注中
の決済注文はすべて取消しされます。

※一度に決済注文が発注できるポジション件数は500件までとなりま
す。
※成行注文の場合、一注文あたりの発注上限は、全通貨ペア共通で 
5,000Lotとなっております。



ー スピード注文 ー
全決済・一括決済
画面右上の「一括決済ON/OFF」ボタンより、全決済・
一括決済のON/OFF を切り替えられます。

タップ



スマートフォンを横にすると横画面表示に切り替わりま
す。一括決済をオンにしている場合は、一括決済画面が
左側に表示されます。

ー 新規注文 ー
横画面表示
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